

Золотых рук мастерица

Педагог детского объединения "Калейдоскоп" Марина РУБЛЕВА - золотых рук мастерица. У нее любой лист бумаги, пустая баночка, кусочек проволоки или шерсти превращаются в волшебную поделку, сувенир, необыкновенное чудо.

Не только уютом и красотой, которые созданы в "Калейдоскопе", притягивает детей и подростков детское объединение, но и желание открыть для себя волшебный мир декоративно-прикладного искусства, проявить и реализовать свои творческие способности.

В этом деле Марина Викторовна поможет каждому. Спокойно и терпеливо объяснит последовательность выполнения работы, будь то бисероплетение или вязание крючком, открытки ручной работы или декупаж, техника "изонить" или вязание шерсти.

И у юных мастеров вскоре получаются шедевры. Из бисера - различные браслеты, колье, бусы, серьги и даже пояса, сумочки. Из шерсти вяжут различные предметы одежды, валяют различные сувениры и игрушки.

Марина Викторовна зажигает



в сердцах молодого поколения любовь к искусству. Да и сами юные мастера гордятся вещами, созданными своими руками. Ведь каждый из предметов - авторский,

не похожий на те, которые продаются в магазине.

И. АБВАКУМОВА,
руководитель музея истории
образования г. Асбеста.